
Pressman és tábora nyíltan megfenyegette a magyarokat
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

         

 

    Pressman és tábora nyíltan megfenyegette a magyarokat  

  2025 január 11.  Flag           

Szöveg méret

  
Mentés     

  
  
  

0 

Még nincs értékelve

Mérték   

    
David Pressman átlépett egy határt. 
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Helyesebben azt a határt már sokszor átlépte, most azonban olyat tett, amit el?tte senki sem mert: nyíltan megfenyegette a
magyarokat. A demokraták szégyenteljes veresége után a leköszön? nagykövet még rúgott egy utolsót hazánkba azzal, hogy
szankciós listára rakatta Rogán Antal minisztert. Err?l b?vebben IDE KATTINTVA olvashattok. 

A David Pressman esetében tapasztalható hisztirohamot általában a kapcsolati er?szak miatt egyedül hagyott
férfiak szokták tanúsítani. Akkor jön el?, amikor már minden mindegy. Amikor már mindenki tudja, hogy egy
toxikusan maszkulin állat vagy, de téged már csak az érdekel, hogy az er?det fitogtasd. Ismerve Pressman
személyiségét, pont ilyen viselkedésre számítottunk t?le az utolsó napjaiban.

Pár órája jelent meg egy poszt a hazakullogó nagykövet Facebook-oldalán, amiben felszólítja a magyarokat, hogy
“gondosan vizsgálják felül a tevékenységüket”.

Hírtelen Rogán Antal lett a közellenség a demokraták és az általuk kézivezérelt alapszervezetek szemében. Azon
sem lep?dnénk meg, ha a Pressmanfon élharcosai (Pottyondy, Osváth stb) hamarosan a “saját, önálló”
véleményükkel árasztanák el az internetet.

Pressman a követség legfrissebb posztjában éppen Karácsony Gergelynek mond köszönetet, aki lehet?vé tette,
hogy Pressman otthonaként tudjon tekinteni Budapestre.

Mi is örülünk neki, Pressman úr. Örülünk, hogy az ön rémhírterjesztésével ellentétben egyszer sem tapasztalt
zsidók és melegek elleni támadásokat, ahogyan a követség épületét sem rongálták meg a “nem ?shonos”
agysebészek és rakétamérnökök, de még csak egy budapesti Majdan miatt sem kellett aggódnia (annak ellenére,
hogy sokat dolgozott az ügyön).

A kommentel?k persze azonnal szétkapták a nagykövetet, ami kicsit sem meglep?. Mi, magyarok ugyanis nem
szeretjük, ha külföldr?l próbálják megmondani, hogy hogyan éljük az életünket.

Pressman Úr remek munkát végzett, a webes Gestapoja azonnal lecsap, ahogy kritika éri az
amerikai “demokrata” nagykövetet. A Tisza Párt nagy dobás volt, ennyi agyhalottat még soha egy
párt nem tudott felszívni! Gratulálok, Pressman Úr – írja Mihály.

A két poszt egyértelm?en tükrözi a demokraták és az ?ket képvisel? Pressman álláspontját. A konzervatív
kormánypártot minden módszerrel el kell lehetetleníteni, miközben az ?ket kiszolgáló baloldalt fel kell emelni és
köszönetet mondani nekik.

Mindenesetre köszönjük, Pressman úr, hogy kimutatta a foga fehérjét. ?szintén sajnálom, hogy a test?rei elállták
az utamat, amikor a pécsi Pride-on fel szerettem volna tenni néhány kérdést önnek, a szabad és független média
felkent papjának, de úgy látom, már mindegy is.

Reméljük, soha többé nem kell betennie a lábát abba az országba, amit így gy?löl, és köszönjük a hisztit. Innen
tudjuk, hogy nagyot buktak. Jó utat!

Varga Ádám - www.pestisracok.hu 
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https://pestisracok.hu/pressman-rogan-antal-usa-biden-korrupcio-botrany-eu-brusszel/
https://www.youtube.com/watch?v=d14KAp8fyZ4&ab_channel=TheFairRight
http://www.pestisracok.hu


Pressman és tábora nyíltan megfenyegette a magyarokat
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

          

   
  

Ajánló

   

  

3. oldal (összes: 3)

http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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